

سال نهم شماره ۹۳۰
<div> <div>دیدها</div> <div>و شنیده‌ها</div> </div>

ماجراجایی بدون خونریزی

- قسمت صد و بیست و هفتم**

خاطرات میرزا ابولقاسم خان کحال زاده (منشی سفارت امپراتوری آلمان در ایران) در این کتاب مشکلات ایران در جنگ بین‌المللی ۱۹۱۸–۱۹۱۴ و غارت و چپاول بیگانگان بر سرزمین پهناور ایران بررسی شده است تا نسل جوان و پوینده ما از جفاهایی که بر ایران وارد شده آگاه شوند و بداندن درطول تاریخ چه وقایعی رخ داده است.

۴۰ کیلومتر همدان هستیم . نزدیک صبح از کنار مزرعه ای بزرگ گذشتیم که هیچ کس در آن نبود بعد از آن که مقداری طی طریق کردیم به آبادی بزرگی رسیدیم که معلوم شد هنوز قوای روس به این محل نرسیده و ما ۸۰۰ کیلو متر پشت سر گذاشته ؛ تقریباً در ۴۰ کیلومتر همدان هستیم .

عجب در این بودکه باز از قوای ترک اثری دیده نمی شد. در این جاده پس از طی ۱۲ کیلومتر باید از میان قوای روس بگذریم تا به همدان برسیم. با خود گفتم این دیگر بزرگترین خوشبختی ماست ، شخصی امروز بعدازظهر به این محل رسید و خبرورود ۳۰۰ نفر قزاق روسی را به یکی از بزرگترین آبادی داد و گفت : نان برای افراد و علیق برای اسبان تهیه نمایند .

ما فوراً وسایل حرکت را آماده کردیم و به طرف بیابان فرار کردیم و در یک شکاف کوهی پنهان شدیم روز بعد هم نتوانستیم حرکت کنیم . چون یکی از افراد محل می گفت : قوای روس به طور قطع از نزدیکی این محل عبور خواهند کرد .

نیز راهی دیگری ندارد من به خود جرات دادم به بیرون آمدم و هر چه به اطراف نظر افکندم جز اشعه خورشید سوزان برسنگهای بیابان چیزی دیگر ندیدم و معلوم بود که روسهای از گرما به ستوه آمده ،در اردوگاه های خود آرامیده اند . بعد از چند ساعت در تاریکی شب با آتش اردوهای آنان توانستیم محل توقفتشان را تشخیص دهیم .

بعضی از همراهان ما که در بارهایشان اشیاء قیمتی داشتند خود را به عقب کشیدند و تصمیم به توقف گرفتندد و لی دیگران خود را به سرنوشت تسلیم کردند و به اتفاق من و راهنمایی که به تمام آن حدود آشنا بود به راه افتادیم و خیلی آهسته از یک کوره راه بالا رفقیم .

درست بیست کیلومتر دیگر تا همدان فاصله داشتیم که به ناگهان از همه سو ما را با آوازی بلند خواندند ، تصور کردیم پیش قزاولان نظامیان ترک (عثمانی) هستند .

پیشنهاد کردیم قدری بایستیم ولی ایرانیان نپذیرفتند و فریاد می زدند ای چوپانان ما فقط یک کاروان هستیم .

■ **ادامه دارد...**

شنبه ۱۲ دی ماه ۱۳۸۸ برابر با ۱۶مهرم ۱۴۳۱

همایش پیشگیری از اعتیاد و داروهای روانگردان به همت آموزش و پرورش شهرستان بستک با حضور مسعود قانعی فرد، فرماندار و مدیر آموزش و پرورش شهرستان و کارشناسان پیشگیری از اعتیاد برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بستک ، مسعود قانع‌ی فرد ، فرماندار شهرستان بستک در این همایش ضمن تأکید بر فرهنگ سازی در امر مبارزه با مواد مخدر و داروهای روانگردان بیان داشت : اعتیاد اعضای خانواده به در مصرف سیگار و دخانیات ، خودکامگی والدین در مصرف گیری ها ، شکست تحصیلی در فرزندان، نازل بودن سطح اخلاقیات در خانواده، تنبیه در خانواده، طلاق والدین ، افراط و تفریط و عدم اعتدال در رفتارهای والدین در قبال فرزندان، اعتیاد به مصرف داروهای آرام بخش در خانواده و فقدان سیستم پاداش و مجازات معتدل در خانواده از جمله عوامل خطر زا در گرایش جوانان به اعتیاد مصوب می شود .

وی گفت : روزگاری ماده مصرفی اصلی معتادان تریاک بود ، اما آرام آرام به سمت هروئین و کراک تغییر کرد و امروز مواد صنعتی زنگ خطر بزرگ را به صدا در آورده اند . الگوی مصرف مواد مخدر در حال حاضر از حالت سنتی به صنعتی و شیمیایی تغییر یافته و استفاده از قرص های روان گران ، تهدیدی جدی است که جوامع امروز

شهرستان

همایش پیشگیری از اعتیاد و داروهای روانگردان در بستک



را با بحران مواجه کرده است.

الگوی مصرف مواد مخدر در ایران در حال تغییر است و گرایش نسل امروز به مصرف مواد صنعتی

بسیار شده است.

این در حالی است که مضرات این گونه مخدرها به مراتب بیشتر و ناگوار تر از مخدر های سنتی

پس از جشن کپرزدایی در کشور؛

۲۲۰ دانش آموز جاسکی در کپر درس می خوانند

رئیس اداره آموزش و پرورش شهرستان جاسک گفت: با توجه به برگزاری جشن برچیده شدن مدارس کپری در سال گذشته همچنان ۲۲۰ دانش آموزش جاسکی در کپر درس می خوانند.

محمد قلاح کهن در گفتگو با خبرنگار مهر در بندر جاسک افزود: در اغلب روستاهای این شهرستان مدرسه ساخته شده اما به علت افزایش جمعیت در این روستاها مدارس یک کلاسه کفاف تعداد زیاد این دانش آموزان را ن داده و آنها مجبور به استفاده از کپر به عنوان کلاس درس هستند.

وی بیان کرد: ساخت مدرسه در تمام روستاها مقرون به صرفه نبوده و دانش آموزان همچنان از کپر به جای کلاس

دو ماه یکبار؛ آبرسانی به ۶۰ روستای جاسک تنها با دو تانکر

فآقد آب است که در صورت رفغ این گونه مشکلات خدمات رسانی به این روستا ها با سرعت بیشتری صورت می گیرد.

مدیرکل آب و فاضلاب روستایی شهرستان جاسک اضافه کرد: روستاهای حوزه غرب این شهرستان با مشکلات کم آبی کمتری مواجه هستند اما آبرسانی به این حوزه به دلیل رحمانی اظهار داشت: نبود برق و راه های آسفالته از موانع بزرگ بر سر راه آبرسانی به روستا های

انتخاب نداریم.

وی در مورد دیگر مشکلات آبرسانی به روستا های فاقد آب شرب گفت: یکی از عمده مشکلات کم شدن جاسک، تمامی این روستاها تنها با دو تانکر آنهم هر دو ماه یکبار آبرسانی می شوند.

فرهادرحمانی در گفتگو با خبرنگار مهر در بندرجاسک افزود: آبرسانی به روستا های فاقد آب تنها با دو تانکر مشکلات زیادی را به همراه دارد که یک تانکر آن نیز متعلق به ستاد حوادث غیرمترقبه است که همیشه در

است خوشبختانه جامعه اکنون به سطحی از آگاهی رسیده است و خطر را احساس می کند و آماده است تا آموزش های لازم را برای پیشگیری بدست آورد .

قانعی فرد در ادامه اظهار داشت: برای مبارزه با اعتیاد برنامه های پیشگیری در اولویت قرار دارد چرا که تلاش و بسترسازی کارشناسی شده برای پیشگیری از اعتیاد لازم است.

فرهنگ سازی در خصوص اهمیت پیشگیری از اعتیاد باید به نحوی باشد که افراد در برابر آن واکنسینه شوند. خوشبختانه یکی از سیاستهای اساسی و مهم دولت محور و ستاد مبارزه با مواد مخدر علاوه برمقابله حرفه ای با ورود مواد مخدر، رویکرد پیشگیریانه و پرداختن به مبحث کاهش تقاضا و بخصوص استفاده از پتانسیل بسیار ، قوی مشارکت های مردمی در این خصوص می باشد ، رویکردی که به نظر می آید به درستی تعیین شده است چرا که درنهایت امروز اصل پیشگیری بهترین درمان است، به اثبات رسیده و اهمیت حضور مردم در تمام زمینه های سیاسی، اقتصادی و فرهنگی و اجتماعی و … بر کسی پوشیده نیست، مردم غیور کشورمان نیز بارها و به دفعات نشان داده اند با حضور سبز خود بسیاری از مشکلات را با همکاری دولت خدمتگزار از سر راه بر می دارند.

روزنامه سیاسی ، فرهنگی ، اجتماعی ، ورزشی

خبر کوتاه
<div> <div>◀</div> <div>▶</div> </div>

بندر لنگه در سنددار کردن منازل روستایی اول شد

بخش مرکزی بندر لنگه مقام اول طرح سنددار کردن منازل روستایی در استان کسب نموده است . بخشدار مرکزی بندر لنگه در نشست کمیته مسکن بخش مرکزی اظهار داشت به همت و پیگیریهای بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان بندر لنگه ، با ستند دار شدن ۵۴۷۲ واحد مسکن روستایی در بخش مرکزی، مقام اول استان در اجرای طرح مذکورکسب نموده است .

شیانی تصریح کرد: در برنامه چهارم توسعه ۳۴۷۲ قطعه زمین در روستاهای بخش مرکزی تفکیک شده که از این تعداد ۱۳۱۹ قطعه واگذار و ۲۰۸۳ قطعه آماده واگذاری می باشد .

بخشدار مرکزی بندرلنگه تأکید کرد: در ۹۰ درصد روستاهای بخش واگذاری زمین طرف ۲۴ ساعت می باشد که این امر باعث تنظیم قیمت زمین در روستاها و رفع مشکل جوانان گردیده است .

شیانی در ادامه اضافه نمود ۱۲ روستای بخش مرکزی بندر لنگه اجرای مطالعه طرح هادی است که با تأمین اعتبار در سال آینده اجرای طرح هادی آنها شروع خواهدشد.

بخشدار مرکزی خواستار نظارت دقیق بر اجرای طرحهای هادی روستایی ، نظارت بر صدور پروانه های ساختمانی پیگیری سند دار شدن منازل باقی مانده روستایی وتسریع در تعیین محدوده روستاهای فاقد طرح هادی شد.

مردم‘ سیریک‘ حرمت شکنی روز عاشورا را محکوم کردند

■ با حضور فرماندار سیریک ، مسئولین اجرایی شهرستان، بسیجیان ، روحانیون و دیگر اقتشار سیریک مراسم راهپیمایی هنگ حرمت در روز عاشورای حسینی به ارزشها و آرمان های اسلامی و انقلابی در سیریک از میدان ناخدا تا محل مسجد حضرت صاحب الزمان (عج) این شهر برگزار گردید.

در پایان این مراسم مدیر عقیدتی سیاسی حوزه بسیج سیریک گفت : متأسفانه بعضی ها برای بدست آوردن پست و مقام دنیا ارزش های اسلامی و آرمان های بلند حضرت امام (ره) را در سرزمین شرافت و ایثار شهداء گستاخانه و بی ادبانه زیر پا می گذارند. تا از هزارهای نیل به اهداف شوم و پلیدیشان برسند.

محکوم کردن حرمت شکنی توسط کارکنان بهزیستی

■ کارکنان بهزیستی همگام با مردم در راهپیمایی اعتراض آمیز به حرمت شکنی ها در روز عاشورا شرکت کردند.

به گزارش روابط عمومی سازمان بهزیستی استان هرمزگان کارکنان سازمان بهزیستی هرمزگان همگام با مردم استان و همزمان با سراسر کشور در راهپیمایی اعتراض آمیز به حرمت شکنی در روز عاشورای حسینی با در دست داشتن پرچم و تصویر امام خمینی (ره) و پارچه نوشته تجدید میثاق خود را با آرمانهای امام و انقلاب اسلامی اعلام نمودند .

آکهی تغییرات شر کت اطلس ینن بندر سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۱۵۱
<p>به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده و هیئت مدیره مورخ ۱۳۸۸/۰۹/۱۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>۱-آقای مرتضی هاشمی به عنوان بازرس اصلی، خانم مهدیه حیدری افشار به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند .</p> <p>۲-روزنامه کثیرال انتشار ”دریا“ جهت نشر آکهی های شرکت انتخاب شد. اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۱۳۹۰/۰۹/۱۲ به قرار ذیل انتخاب گردیدند : ۴-آقای حسین حیدری افشار و آقای ابوبذر افشار با تاریخ ۱۳۹۰/۰۹/۱۲ ۴-سمت اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند : آقای حسین حیدری افشار به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای سجاد فتحی زاده به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و آقای ابوبذر حیدری افشار به سمت عضو هیئت مدیره و آقای ابوبذر حیدری افشار به سمت مدیرعامل . ۵-کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت با امضا مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود . در تاریخ ۱۳۸۸/۰۱/۰۸ ذیل دفتر ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری ثبت و مورد تأیید و امضاء قرار گرفت .</p> <p>مسئول ثبت شر کت ها و موسسات غیر تجاری واحد ثبتی بندرعباس ۷۷۸۱م تلف ۷۶۷</p>

آکهی مزایده
<p>اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس ب‌موجب پروند اجرائی ۱/۸۷ ۲۴۴ / اجرائی /ش اموال مشروحه ذیل : تعداد ۴دستگاه میکسر که عملکرد آن مخلوط کردن سیمان است ۲-تعداد ۹۰ قالب بتن جودلی که از آن جهت ساخت جداول پیاده رو خیابان‌ها استفاده میشود که فعلا نزد امین اموال نگهداری میشود. متعلق به محکوم علیه مجید رستمی در قبال بدهی به محکوم له آقای عبدالصمد اورمان که به مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال ارزیابی و کارشناسی شده است با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی بفروش میرسد . ۱- فروش نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بهاء سه روز میباشد . ۲- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدار است . ۳- پیششهاد نمودگان باید قبلا ۱۰٪ مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب شماره ۹۰۰۸-۲۱۷۱۲۹۵۴ سبیا نزد باگک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند . ۴-اجرای احکام درد یا قبول پیشنهادات مختار است . مزایده ه در ساعت ۱۲ ظهر روز یکشنبه تاریخ ۸۸/۱۰/۲۷ بصورت حضوری بعمل میآید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید . ۶-در صورتیکه برنده تا سه روز از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت وخساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفای میشود و سپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شده و متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس مراجعه نمایند.</p>
<p>مسئول دفتر اجرای احکام حقوقی دادگستری بندرعباس مستقر در شورای حل اختلاف مجتمع خلیج فارس -ز حمت پیشه</p>

آکهی تصمیم به قبول افراز ۱ پلاک ۱۲۵۸ از ۷۶- اصلی واقع در قطعه ۳ پخش دو بندرعباس موسوم به سرزه فین
<p>پیرو آکهی دعوت معاینه محل و افراز مورخ ۸۸/۰۴/۰۴ منتشره در روزنامه دریا بشماره ۸۱۰ مورخ ۸۸/۳/۱۶ برابرگزارش وارده بشماره ۴۲۱۲۹ مورخ ۸۸/۸/۲۱ نماینده و نقشه بردار ثبت بندرعباس در موعد مقرر از محل مورد تقاضا بشرح فوق ملکی خانم ها همایون و آقایان حمزه و امیرعباس همگی خوارزمی نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ که سند مالکیت آنرا اخذ نموده اند و سه دانگ دیگر بنام وراث مرحوم حبیب خوارزمی فوق دادنامه ۳۵۲۷ مورخ ۵۷/۶/۲۲ شورای داور۱ مورخ ۲۷ تهران خانم ها حاجی و منتهی خوارزمی که سند مالکیت تاکنون بنامشان صادر نگردیده و در جریان ثبت می باشد بازیاد بعمل آمده و جهاد کشاورزی و مدیریت امور اراضی استان هرمزگان طی نامه های بشماره ۵۷/۰۴/۵۷۴۷ مورخ ۸۸/۸/۱۱ و ۵۷/۲۷/۹۳۶۸ مورخ ۸۸/۸/۱۱ ضمن اعلام رعایت مقررات اراضی ملی و رعایت ضوابط قانون موافقت خود را نسبت به افراز سهم متقاضیان اعلام نموده اند و با توجه به گزارش فوق الذکر و نقشه ترسیمی و رعایت عرصه سهم الارث وارث حبیب خوارزمی نسبت به سه دانگ دیگر فوق ماده ۵ این نامه قانون افراز تصمیم به قبول درخواست افراز می گردد و مقرر میگردد فوق ماده ۱۰ آئین نامه مذکور مراتب از طریق نشر این آکهی به کلیه شرکاء ابلاغ تا چنانچه اعتراض دارند وفق ماده ۲ قانون افراز و فروش املاک مشاع مصوب ۵۷/۸/۲۲ ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آکهی اعتراض خود را به دادگاه شهرستان محل وقوع ملک (فین) تسلیم و گواهی لازم را اخذ و به این اداره ارائه نمایند و در صورت عدم اعتراض و سپری شدن مهلت اعتراض این اداره وفق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام می نماید . قطعات افرازی بشرح ذیل می باشند : ۱- ششدانگ قطعه اول مورد افراز سهمی خانمها هما و حوری و فیروزه و آقایان امیرعباس و همایون تماماً خوارزمی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با حق الشرب از چاه آب اشتراکی با قطعه دوم افرازی به مساحت ۱۰۵/۰۰۰ مترمربع به ارزش ۵۶/۲۵۰/۰۰۰ ریال طبق تقدیم املاک با حدود و مشخصات شمالا به طول ۳۰ متر محدود است به جاده شوشه قدیمی سرزه فین شرقا بطول ۳۵۰ متر به خط مستقیم محدود است به قطعه دوم افرازی جنوبا بطول ۶۸/۲۸۷ - اصلی موات پلاک ۶۸/۲۸۷ - اصلی غربا بطول ۳۵۰ متر محدود است به اراضی موات پلاک ۲۰۲ و ماده ۱۴۷ - اصلاحی قانون ثبت مصوب ۶۵/۴/۳۱ در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آکهی می شود چنانچه ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار نوبت اول این آکهی اعتراضی از طرف کسی به ثبت اسناد و املاک رودان نرسد اداره ثبت اسناد و املاک رودان سندمالکیت مذکور بر اساس مفاد آرا صادره ذیل در حدود و مقررات صادر خواهد کرد و در صورت وصول اعتراض مراتب به دادگاه صالحه احواله می گردد. در هر حال صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر با دادگاه نخواهد بود . ۱- آقای عبدالله شایقی فرزند محمد ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۲۶۶ مترمربع یک قسمت فرورز از پلاک باقیمانده ۶۴۴ فرعی از ۷ اصلی واقع در دهبارز رودان مستند به رای شماره ۵۰۴ مورخه ۸۸/۹/۲۳ هیات حل اختلاف رودان آکهی اصلاحی ۲- آقای مسلم باقری دهبارز فرزند محمد ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۱۳۲ مترمربع یک قسمت فرورز از پلاک ۱۲۷۵ فرعی از ۸ اصلی واقع در بند ملاء مغزآباد رودان مستند به رای شماره ۴۹۹۳ مورخه ۸۸/۳/۲۸ هیات حل اختلاف رودان که در آکهی قبلی فاصله دو نوبت آکهی منتشر شده رعایت نشده است. ضمنا ردیف شماره ۲ آکهی اصلاحی می باشد که مهلت واخواهی آن یک ماه است . ۳/۰/۰۰۰ تاریخ انتشار نوبت اول ۸۸/۱۱/۱۲ -تاریخ انتشار نوبت دوم ۸۸/۱۲/۲۸</p>
<p>علی محمودی- رئیس ثبت اسناد و املاک بندرعباس ۷۶۷۰</p>

آکهی حصر وراثت
<p>آقای عبدالباسط اسلامی رمجاهی دارای شناسنامه ۸۸۶۳ به شرح دادخواست به کلاسه ۱/۸۸ ۱۰۰۳ از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده وچنین توضیح داده که شادروان علی اسلامی رمجاهی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱۰۲۲ در تاریخ ۶۹/۷/۱۴ در اقامتگاه دائمی خود به رحمت حق پیوسته ورته حین الفوت آن مرحوم مختصر است به ۱-عبدالباسط اسلامی رمجاهی فرزندعلی بشماره شناسنامه ۸۸۶۳ صادره از قشم فرزندمرحوم ۲-عبدالسلام اسلامی رمجاهی فرزندمرحوم ۳-محمد نور اسلامی رمجاهی فرزندعلی بشماره شناسنامه ۵۵۶۱ صادره از قشم فرزندمرحوم ۴-فاطمه محمد زاده رمجاهی فرزند احمد بشماره شناسنامه ۵۲۰ صادره از قشم همسر متوفی . اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آکهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آکهی ظرف یکماه به شورا تقدیم والا گواهی صادر خواهد شد .</p>
<p>قاضی شورای حل اختلاف شماره یک قشم</p>

آکهی ماده ۱۴۷- اصلاحی قانون ثبت

نظربه اینکه هیئت حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک رودان بشرح آرا صادره، تصرفات مفروضی از مالکانه اشخاص ذیل واقع در بخش ۳ بندرعباس شهرستان رودان را تأیید نموده و یا جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر شد پس از نشر آکهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد و علیهذا در اجرائی بند ۱ از ماده یک قانون اصلاح مواد ۲۰۲ و ۱۴۷ - اصلاحی قانون ثبت مصوب ۶۵/۴/۳۱ و الحاق موادی به آن مصوب ۷۰/۶/۲۱ و بند چهارماده ۲۳ آئین نامه اجرائی آن مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آکهی می شود چنانچه ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار نوبت اول این آکهی اعتراضی از طرف کسی به ثبت اسناد و املاک رودان نرسد اداره ثبت اسناد و املاک رودان سندمالکیت مذکور بر اساس مفاد آرا صادره ذیل در حدود و مقررات صادر خواهد کرد و در صورت وصول اعتراض مراتب به دادگاه صالحه احواله می گردد.
در هر حال صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر با دادگاه نخواهد بود .

۱- آقای عبدالله شایقی فرزند محمد ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۲۶۶ مترمربع یک قسمت فرورز از پلاک باقیمانده ۶۴۴ فرعی از ۷ اصلی واقع در دهبارز رودان مستند به رای شماره ۵۰۴ مورخه ۸۸/۹/۲۳ هیات حل اختلاف رودان آکهی اصلاحی

۲- آقای مسلم باقری دهبارز فرزند محمد ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۱۳۲ مترمربع یک قسمت فرورز از پلاک ۱۲۷۵ فرعی از ۸ اصلی واقع در بند ملاء مغزآباد رودان مستند به رای شماره ۴۹۹۳ مورخه ۸۸/۳/۲۸ هیات حل اختلاف رودان که در آکهی قبلی فاصله دو نوبت آکهی منتشر شده رعایت نشده است. ضمنا ردیف شماره ۲ آکهی اصلاحی می باشد که مهلت واخواهی آن یک ماه است .
۳/۰/۰۰۰
تاریخ انتشار نوبت اول ۸۸/۱۱/۱۲ -تاریخ انتشار نوبت دوم ۸۸/۱۲/۲۸

اسماعیل ریعیی نژاد-سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودان
--

موسسه حسابداری و حسابرسی امید کامبرون جنوب ثبت (۴۷۶)

***حسابداری حسابرسی * تهیه اظهار نامه مالیاتی و بیمه ای * تهیه صورتهای مالی فارسی و انگلیسی**
*** طراحی سیستم کنترل داخلی * تنظیم گزارشهای مالی جهت بانکها و سایر موسسات مالی و اعتباری -**
تامین و آموزش کادر موسسات و شر کت‌ها * تهیه صورتهای مالی از مدار ک ناقص اصلاح حسابها و...

تلفن تماس :
۰۹۱۷۱۶۳۵۲۱۰۶۶۶۶۶۶۶
E-mail:
omid gamberon jonoob@gmail.com

شر کت خدمات مالی و حسابرسی عصر دانش بندر (سهامی خاص) ثبت ۶۲۵۲تانیسی ۱۳۸۲
<p>حسابداری</p>
<p>تامین کادر مالی</p>
<p>حسابرسی</p>
<p>تهیه اظهار نامه مالیاتی</p>
<p>مشاوره مالیاتی و بیمه ای</p>
<p>اصلاح حسابها و رسیدگی اسناد</p>
<p>عصر دانش بندر</p>

تلفن تماس :
۰۹۱۷۱۳۶۸۴۴۱۶
E-mail:
AsrdaneshAP@yahoo.com